

这一堵,堵不住两条客运线的纷争

无为班线司机巢湖带客引发冲突,源于客源之争? 巢湖专线大巴合肥被堵旅客滞留,只因私设站点?

昨天一大早,许多前往巢湖的市民意外发现,合肥开往巢湖班车停运了。一辆无为到合肥专线的白色大巴横着车身停在了几辆合肥到巢湖专线的大巴车前,阻止其开出去。这到底是怎么回事呢? 黄洋洋 记者 鲁龙飞/文 李超钰/图



导火索 无为班车司机在巢湖带客引冲突

合肥至无为的班线负责人蔡庆水表示,他们的车之所以制止巢湖车运行,导火索是上周五下午6时许,无为至合肥专线司机周书友,路过巢湖北门转盘时带了多名乘客。此举,立即遭到几名巢湖班线人的不满。他们堵住周师傅的去向,双方你一言、我一语,就发生了冲突。

“几个人围着我老公打,将他头都打破了,现在还躺在医院里。”周师傅受人向记者哭诉道。据悉,事后,巢湖市城北派出所民警赶到现场,将双方当事人带走接受调查。

“现在都过去四天了,事情一直没有进展。”无为班线负责人蔡庆水非常揪心,“我们也是被逼无奈,才想起堵住巢湖班线的。”

渊源 为争客源,导致客运班线摩擦不断

“本来是个和谐的营运环境,可是巢湖班线的人却在巢湖北门转盘、撮镇等地私设站点,只要无为线、马鞍山等线的人经过巢湖途中带了人,不是车被砸,就是人被打。而这些人都是巢湖线司机叫来的地痞流氓。”蔡庆水称。

对此,一位巢湖班线的车主告诉记者:“巢湖老站废弃,新站很多人不知道,不是什么私设站点,而是为不知道车站迁移的乘客做个指示。”对于打伤无为线车主的事情,巢湖线的几个车主表示,两边的人都伤了,谁是谁非说不清楚。

影响 大量旅客滞留,车站紧急调车发送

由于巢湖班线车辆被堵,无法正常发车,而无为班线车辆则称,事情得不到解决,将集体停运,从而导致大量前往巢湖、无为方向的旅客滞留客站。后经汽车站和辖区派出所协调,所有滞留的旅客均被转移到其他

车辆上。截至昨晚8时记者发稿,经协商,一度中断的合肥至巢湖班线于当天下午5时恢复正常。双方车队负责人也达成初步意见,将进一步协调,妥善解决此事。

事发 无为车主堵车,巢湖班线车辆停运

昨日上午8时半,合肥市长运汽车站,各个线路班车和往常一样正常发送旅客时,一辆无为开往合肥专线的白色大巴,突然横着车身挡住了合肥到巢湖专线的班车。随后,十几个人围着巢湖班车讨要说法。

“当时我正准备检票上车,却被一名女子挡住,称‘巢湖车今天停运’。”一位李姓乘客称,不一会儿开往巢湖班线前面就多了好多人,“估计有十几个”,他们大声喊道,“不给一个说法,今天就不让发车”。过了不久,警方就赶到现场维持秩序。

怒向乞讨老汉,嚣张小青年狂砸酒瓶殃邻座 只因多看一眼,本分打工仔惨遭追砍数百米

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 昨日凌晨,在省城从事装潢工作的胡氏兄弟俩,跟朋友去大排档吃饭,却无缘无故遭到邻座一伙青年群殴。混乱中,来不及逃离的哥哥竟被七八个持刀小青年当街追砍近百米,一头栽倒在合肥市三院门口。

去!”就在老头转身欲离开时,这伙年轻人却不依不饶,捞起酒瓶砸向老头,溅起的碎玻璃让邻座的客人连连躲闪。

把匕首,另一人则亮起长达80公分的大砍刀。混乱中,胡氏兄弟均被刺伤。

我们是本分人,这伙人下手太狠了

酒后寻衅滋事,无辜兄弟俩被刺伤

邻座的胡秀文等人不知发生何事,就多看了几眼。这时一名坐在酒桌上的陌生人发话了:“看什么看!没看过啊!”

受伤的哥哥不及逃离,被追砍百米

跟胡氏兄弟一起的小侯见现场极度混乱,于是跑到一角掀起大排档周围的油毡布,带着受伤的朋友奋力跑了出去。为了防止这伙人追上,四人分散跑开。

在医院里,医护人员检查发现,胡氏兄弟俩不同程度受伤,其中哥哥胡秀文一共中刀6处,其子胸部被刀刺伤,加上存有积血,有可能造成气胸,其他伤口皮肤出现坏死,可能需要植皮手术。弟弟因为躲闪及时,髌骨被刀刺伤,所幸并无大碍。

乞讨不成,流浪老头又遭酒瓶袭击

夜入初秋,望江西路与金寨路交口的一块空地成为大排档的集中地。劳累一天的胡氏兄弟接到朋友电话,称刚发了工资,要请大伙吃饭。零时30分许,胡秀文一行四人兴冲冲来到一家排挡内坐下。

话音刚落,这几人放开了老头,围住了胡氏兄弟。弟弟胡秀亮为了避免发生事端,忙起身道歉,“对不起……我们也是来吃饭的……”。但没等解释,对方的拳头便像雨点般砸下。见势不妙,几人匆忙抵挡准备离开,但此时又冒出四五个年轻人,不由分说也挥拳砸向胡氏兄弟几人。

逃远的小侯平息了内心恐惧后,拨打了胡氏兄弟二人的手机,这才发现哥哥胡秀文未能逃出,被这伙人紧紧追撵了150多米。电话那头的胡秀文急促传出,“我不行了,我被砍了好几刀。”

面对采访,胡氏兄弟流露出一不解和气愤,“我们都是老实本分的打工仔,看到情况不对劲,早就连连求饶,但还是被捅伤了,这伙人下手实在太狠了。”弟弟胡秀亮希望警方能尽早破案,还他们一个公道。

而他们对面几米远,几名穿着打扮时髦的青年正在酒桌上酣战。这时,一名拄着拐杖的老人颤颤巍巍来到桌旁施舍,遭到这几名年轻人高声呵斥,“滚!滚一边

其间,一名穿黑色衬衫的男子将起衣服,后背纹满了悚人的文身,后腰处别着一

在合肥三院门口的水泥地上,小侯最终见到了奄奄一息的胡秀文,此时他身上多处中刀,鲜血已经浸湿了衣裤,而行凶者早已不见踪影。

事发后,小侯找到大排档老板,试图追问出这伙人的来路。但大排档老板忙着收拾遭打砸的物品,却不愿透露那帮人背景。目前,警方已经介入调查。



金天鹅国际自助百汇 GOLDEN SWAN INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

来自台湾的自助餐航母

11月6日

登陆合肥 震撼全城

哈根达斯冰淇淋、刺身、海蟹、巴西烧烤、日式料理、韩式铁板、美式牛排、法式甜点、意式披萨、港式点心、印度飞饼、啤酒、红酒、鸡尾酒、鲜榨果汁、茶、咖啡……汇集三百多种国际美食!

买三送一,买十送四. 10月28日试营业. 会员火热征集中!

营业时间: 早餐: 07: 00-10: 00 午餐: 11: 30-14: 00 晚餐: 17: 30-21: 00

订位电话: 0551-3536605 地址:安徽省合肥市政务文化新区东流路888号 天鹅湖大酒店一楼